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Oggetto: indicazione modalità di pagamento delle retribuzioni 

Come è noto, dal 1° luglio 2018 entrerà/è entrato in vigore l’obbligo di pagamento delle retribuzioni, compresi gli acconti, attraverso la banca o l’ufficio postale. 

La invitiamo, pertanto, ad indicarci il codice IBAN sul quale accreditare le retribuzioni che andremo a corrisponderle dal prossimo mese di luglio. 
 Bonifico 
Codice IBAN _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Le evidenziamo che le modalità di pagamento consentite, oltre all’accreditamento sul conto corrente bancario o postale da lei indicato, sono: 
· emissione di un assegno che potrà essere consegnato solo a lei ovvero, in caso di suo comprovato impedimento, a un suo delegato. L’impedimento si intende comprovato se il delegato a ricevere il pagamento è il coniuge, il convivente o un familiare, in linea retta o collaterale, purché di età non inferiore a 16 anni. In ogni caso, la delega dovrà contenere specifica indicazione ed eventuali documenti utili a comprovare i requisiti richiesti e dovrà essere corredata da un valido documento di identità. 
· [bookmark: _GoBack]strumenti di pagamento elettronico. In tale ipotesi, è necessario che ci fornisca indicazioni che ci consentano l’accreditamento tracciabile attraverso la banca o l‘ufficio postale delle somme; 

Qualora non sia esercitata la scelta di alcuna delle premesse opzioni, questa, in forza dell’obbligo di legge, sarà operata dal datore di lavoro, tra una delle soluzioni premesse. 

Per ogni ulteriore chiarimento, siamo a sua completa disposizione. 
Distinti saluti.
